
Návrh na zmenu dokumentov  

Dokument:  Rozhodcovia SFP  

Navrhovateľ: Matej Kankara – klub PKP  

Motivácia  

Za súčasnej ekonomickej situácie a vzhľadom aj na predpokladanú mieru inflácie 

v nasledovnom období ako aj vzhľadom k tomu, že limity na štartovné sa postupne navyšujú je 

žiaduce zabezpečiť aj adekvátny benefit rozhodcom, nakoľko sa za posledné roky nenavyšoval. 

Uvedené vyplýva aj z toho, že funkcia rozhodcu ako nestrannej osoby, ktorá musí 

zabezpečiť riadne správanie a dodržiavanie pravidiel a ostatných predpisov je neoddeliteľnou 

súčasťou organizácie súťaže a považuje sa za garanta pravidiel tohto športu.  

Rozhodovanie je ťažká práca a s tým, ako náš šport získava, resp. snažíme sa aj o čoraz 

väčšiu pozornosť aj v regionálnych médiách, je stále tvrdšia. Úloha sa podrobuje väčšej 

kontrole ako ktorákoľvek iná rola v teréne, čo si vyžaduje, aby mal rozhodca špeciálne 

psychické a fyzické predpoklady, potrebnú znalosť pravidiel a nakoniec aj lásku k nášmu 

športu, ak chce uspieť ako rozhodca.  Každý rozhodca sa zaväzuje investovať do dynamiky 

rozhodovania a prinášať svoje skúsenosti a zároveň rešpektovať odlišnosti ostatných bez 

akejkoľvek diskriminácie. Rozhodca má povinnosť ísť za každých okolností príkladom, pretože 

reprezentuje obraz športu a aj federácie.  

Pri zohľadnení poskytnutia zvýšenej výhody sa javilo ako menší zásah upraviť pravidlo 

platenia štartovného hrajúcim rozhodcom. Pri prípadnom navyšovaní jednotlivých odmien by 

sa mohla viesť pravdepodobne širšia diskusia, takto sa eliminuje len na fakt, či sa poskytne 

hrajúcim rozhodcom benefit v podobe neplatenia štartovného alebo nie.  

Navrhovateľ si uvedomuje, že nehrajúci rozhodca týmto ustanovením nezíska žiadnu 

výhodu, ale v prípade neprejdenia tohto ustanovenia dáva do pléna možnosť diskusie 

o navýšení odmien pre rozhodcov, kde je už rozlíšené či ide o hrajúceho alebo nehrajúceho aj 

v nasledujúcom období. 

 

Aktuálne znenie dokumentu  

 

Hrajúci rozhodcovia si platia štartovné ako bežní hráči. 

 

Nové znenie  

 

Hrajúci rozhodcovia si neplatia štartovné ako bežní hráči. 

 

Platnosť zmeny  Od novej sezóny 2023  

 

Dopad na finančný plán SFP  Uvedená zmena nemá dopad na finančný plán SFP. 


